



各 位

平成 25 年 6 月 24 日

会 社 名 三菱自動車工業株式会社  
 代表者名 取締役社長 益 子 修  
 コード番号 7211 東証第 1 部  
 問合せ先 常務執行役員 経営企画本部長  
 黒井義博  
 ( T e l . 0 3 - 6 8 5 2 - 4 2 0 6 )

(訂正) 平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の一部訂正について

平成 25 年 4 月 25 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

4.連結財務諸表

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等) 22 ページ

(1)セグメント情報

平成 24 年度(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)

2.報告セグメントごとの売上高、利益(又は損失)、資産その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

(単位：百万円)

	自動車	金融	計	調整額	合計
その他の項目					
減価償却費	50,700	3,623	54,324	-	54,324
持分法適用会社への投資額	<u>59,539</u>	6,840	<u>66,379</u>	(644)	<u>65,735</u>
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	56,836	13,679	70,515	-	70,515

<略>

(訂正後)

(単位：百万円)

	自動車	金融	計	調整額	合計
その他の項目					
減価償却費	50,700	3,623	54,324	-	54,324
持分法適用会社への投資額	<u>63,400</u>	6,840	<u>70,241</u>	(644)	<u>69,596</u>
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	56,836	13,679	70,515	-	70,515

<略>

以 上